Василий Рем



О ЛЮБВИ, ПРИРОДЕ И ЖИЗНИ (СБОРНИК)

Рождённый в СССР

Василий Рем

О любви, природе и жизни (сборник). Рождённый в СССР

Рем В.

О любви, природе и жизни (сборник). Рождённый в СССР / В. Рем — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-934417-5

В книге «О любви, природе и жизни (сборник)» автор красочно описывает нежные чувства к любимой женщине. Любовь к природе, людям, животным, посвящения друзьям и жизни вообще. Читайте и будьте людьми.

Содержание

O	Элюбви	7
	Любимой музе	7
	Моя жена	8
	Путь до Неба	9
	Улетели журавли	10
	Ах! Любовь	11
	Ожидание	12
	Идеальный муж	13
	Счастье на бегу	14
	Вот любовь!	16
	Новогодняя сказка	17
	Любовь – то грёзы	18
	Порыв любви	20
	Манят огни	21
	Солнышко	22
	Взгляд в прошлое	23
	Чувства мои	24
	Соседка	25
	Ухожу!	26
	Он вернулся	27
	Нет резона	28
	Любовь и туман	29
	Воровка цветов	31
	Листок сирени	32
	Смелая	33
	Два нежных слова	34
	Берегите любовь	35
	Скажите мне: «Прощай!»	36
	В непогрешимость	37
	Утомлённое сердце	38
	Библиотекарь	39
	Деревенские танцы	40
	Небесное создание	41
	Соломенный чертог	42
	Под небом, где тучи	43
	Бальзам моей души	44
	Письмо любимой на облаке	45
	Вспоминаются дни	47
	Купание в облаках	48
	Стрельба по облакам	49
	Любовь	50
	Белый шоколад	51
	Тишина	52
	Ты приедешь непременно	53
	Прогулка	54
	Стихи любимой	55

Жду тебя	56
Хочу быть с тобою	57
Поймать любовь	58
Конец ознакомительного фрагмента.	59

О любви, природе и жизни (сборник) Рождённый в СССР

Василий Рем

Фотограф Василий Рем

- © Василий Рем, 2018
- © Василий Рем, фотографии, 2018

ISBN 978-5-4493-4417-5 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero



Василий Рем

Олюбви

Любимой музе

Поменял на дом свою квартиру, Музу не забыл забрать с собой. Я искал её по всему миру, Не расстанусь с Музой дорогой.

Для неё привез с Китая розу, Чтобы пела, сидя на ветвях. Нет шипов, чтоб не дай бог занозу, Не вонзала в строчках и стихах.

На ветвях сидит она незримо И на ушко шепчет только мне. Остальных же пропускает мимо, Шторой повисая на окне.

Моей Музы краше нет на свете, Ведь не зря так долго выбирал. За неё теперь всегда в ответе, Капитан я, муза генерал.

Вот сегодня нашептала Муза, Про неё стихи, ни дать, ни взять. Для меня ведь это не обуза, Вдруг любимой строчки сочинять.

Моя жена

Смотрела ты так преданно и нежно, Сказал бы я: «Умри» – ты умерла. Любовь твоя как океан безбрежна, Похоже, ты давно меня ждала.

К моим губам так сладко припадала, До содроганий тела, до слезы. И от меня ты нежность ожидала, Твой разум спал и нам не до еды.

Любовь была как радуга, как сказка, Как сладкий сон весеннею порой. Так нежно ты и бережно ласкала, Невольно я назвал тебя женой.

Моя жена. Не праздное то слово, Оно нам сверху Господом дано. Жена- жена, я повторяю снова, Как много в слове том заключено.

Путь до Неба

Ты сказала: «Я согласна, Что с любовью, путь до Неба». Жизнь влюблённого прекрасна, В облаках летать потреба.

Окрылен ли он стихами, «Воспалён» любовной прозой. Он парит под облаками, А любовь торчит занозой.

То Божественная сила, Ведь любовь едина с верой. Ты любовью воскресила, Подняла из жизни серой.

Преклоняю свои плечи, Пред тобой «Любовь земная». Как любовь пылают свечи, Вместе в Небо улетая.

Так любовь та негасима, Как звезды с Небес сиянье. Так за что же ты любима? За двух душ в одну слиянье.

Улетели журавли

Улетели журавли на юг, Замыкая новой жизни круг. Так хотел я с ними улететь, Чтоб в глаза любимой поглядеть.

Улетая плачут журавли, Их зовёт тепло на край земли. А меня зовёт моя любовь, Рассказать, но не хватает слов.

Крылья журавлей уносят вдаль, Им-то не понять мою печаль. И курлыча, улетает клин, Остаюсь на свете я один.

Взять бы крылья мне у журавлей, Улететь к любимой поскорей. Чтоб в её объятьях утонуть, Счастья, так забытого, глотнуть.

Улетели журавли на юг, Замыкая новой жизни круг. Так хотел я с ними улететь, Чтоб в глаза любимой поглядеть.

Ах! Любовь

Ах! Любовь – сердечное блаженство, Приходишь ты внезапно – невзначай. Ты берёшь над разумом главенство, Влюблённый слеп, живет, не видя край.

Ах! Любовь – ты возраста не знаешь, Разишь стрелой седого и юнца. Ритм обычной жизни ты сбиваешь, До боли ранишь глупые сердца.

Ах! Любовь – вулканы дикой страсти, Ты в свои путы манишь всех подряд. Мучить нас, ты учишься у власти, Сердца влюблённых пламенем горят.

Ах! Любовь – ты сладкая заноза, Слабеет всё от счастья бытия. Что же дальше? Нет, увы, прогноза И плачем мы, волнуясь, и любя.

Ожидание

Где же ходишь ты, любимая моя? Ожидание кипит через края. На свидание пришёл я не торчать, И совсем не звезды на небе считать.

Я соскучился, любимая до слёз, И кусает меня за уши мороз. Я стою вон под часами и грущу, И боюсь, что силуэт твой пропущу.

Замерзают мои ноженьки в туфлях, Мои мысли словно пляшут на углях. Приходи, ну что ты делаешь со мной? Я не лошадь, что пришла на водопой.

Держишь ты меня любимая в узде, Я ищу тебя по городу везде. Но твой след моя овчарка не берёт, В телефоне «Авто – радио» орёт.

Где же ходишь ты, любимая моя? Ожидание кипит через края. На свидание пришёл я, где же ты? Я принес твои любимые цветы.

Наконец-то появилась. Боже мой! Что ты делаешь с моею головой? — Извини, — сказала тихо, ну хитра... — В парикмахерской сидела я с утра.

Идеальный муж

Тебя он понимает, любит, ценит, В делах тяжёлых выручит, подменит. Утро доброе и день прекрасный с ним, Ты гордишься этим выбором своим.

Уверенность тебе даёт и счастье, Ты с ним забыла горе и ненастье. Дежурит с кофе у твоей постели, Хоть ночью вы любовью душу грели.

И свежие цветы в хрустальной вазе, Он достанет всё для тебя на базе. Твои капризы молча исполняет И свою тёщу мамой называет...

Но ты ворчишь, пытаешься унизить, Достоинства стараешься принизить. Ты цветы бросаешь в урну, не свежи, Всё пеняешь, что не точены ножи...

Вот и пойми, что женщине той надо? Муж – идеал, а ей и то досада. Душа потёмки – люди говорили, И к жизни этой нас приговорили.

Счастье на бегу

Декабрь, зима, завьюжило, Ну, наконец-то «сдюжило». Хоть и к кончине декабря, Но я просил её не зря.

Сугробы, снега, гололёд, А ветер дует, снег несёт. Свистит и воет он в трубе, Вопрос, а как дойти к тебе?

Но я решился, я иду, На радость или на беду? Вот ветер душу гнёт в кольцо, Целует снег моё лицо.

Но я дошёл, и я пришёл, На то свидание – осёл. Что обещал тебе вчера, Пришла всё выполнить пора.

Впустила, лёгкий поцелуй: «Ты что припёрся – обалдуй? Ведь на дворе погода дрянь, В такой буран лишь бродит пьянь.

Ну, раз пришёл пальто снимай, Цветы в ведро и ожидай. Сейчас корову подою, Потом воды набрать к ручью.

Помыть полы и постирать, Дровишек к печке натаскать. Засыпать свиньям комбикорм, Вернусь, и посидим ладком.

Я наварила вкусных щей, Ещё нажарила лещей. За дружбу выпьем по сто грамм, Что дальше, будет видно там».

Как трудно ждать и догонять, А ведь хотелось обнимать. И ласки нежные дарить... Я сам умею щи варить. Всё что вещала, сделал я, Теперь мы дружная семья. Ходите в гости и в пургу, Чтоб счастье встретить на бегу.

Вот любовь!

Вот Любовь! Она до боли в сердце, Вывиха в отключенном мозгу. Как коснуться, к раскалённой дверце, Вдруг обжечься счастьем на бегу...

Передать словами невозможно, Эти чувства, что бурлят в крови. Прикоснуться к счастью осторожно, Искупаться в нежности любви.

Это сумасшествие Земное, Чувства, что летают в облаках. Это близкое, прекрасное, родное... Женщина в натруженных руках.

Новогодняя сказка

В Новогоднюю сказку, Я тебя приглашаю. Новогоднюю ласку, Я тебе обещаю.

Среди елей пушистых, И поникших берёз. На подушках душистых, Будут ласки до слёз.

Новогодняя сказка, Это милой глаза. А нежнейшая ласка, Как росинка, слеза.

Увезу тебя к счастью, Нежной лаской своей, Обладаешь ты властью, Над любовью моей.

Несмотря на ненастья, Мчи в объятья мои. И от нашего счастья, Запоют соловьи.

Любовь - то грёзы

Почему же плачу я, Жизнь прекрасна вроде. Дети, внуки и семья, Прибыль в огороде.

Слезы капают на грудь, Прямо на медали. Я собрался в дальний путь, Чтоб ушли печали.

Никогда не плакал я, Даже если били. Но достаток и семья, Жизнь остановили.

Без любимой не прожить, Не прожить без веры. Надо верой дорожить И вернуть потери.

Жаль, что это понял я, Очень, очень поздно. «Так прощай моя семья!» Говорю ей грозно.

Уезжая в дальний путь, Лью напрасно слёзы. Понял этой жизни суть, А любовь – лишь грёзы.

Как ступил я за порог, Ноги подкосились. Как посмел и как я смог? Слёзы покатились.

Почему же плачу я, Ведь живу прекрасно. Дети, внуки и семья, Рвусь к любви напрасно.

Сердце рвётся и болит, О того лью слёзы. А любовь она простит, Ведь любовь – то грёзы.

Порыв любви

Сквозь непогоду, лютую пургу, Я, бросив всё, к тебе лечу, бегу. Разлуки вой, я больше не стерплю, Ведь я тебя по-прежнему люблю.

Моя любовь не умерла с годами, А что в разлуке, виноваты сами. Я службой увлечен, карьерный рост, Казалось, этот мир угрюм и прост.

Но хитро мудрые сплетения судьбы, Нас разлучили, как же мы слабы. Не можем нашу правду отстоять И от бессилия, судьбу давай ругать.

Ты изучала очень сложные науки, От них болят глаза и ноют руки. Я службу бросил, не создав карьеру, Но, слава Богу! Приобрел я веру.

Надежда, вера и твоя любовь, Меня спасли, к тебе лечу я вновь. Твоя любовь влечёт, как призрак рая, В твои глаза смотрю я, не мигая.

И вижу в них ответную любовь, За ту любовь я всё отдать готов. Вот потому сквозь лютую пургу, Я, бросив всё, к тебе лечу, бегу.

Манят огни

В окне огни до горизонта, Горят гирлянды по столбам. Скрипичный ключ, а рядом нота И водки налито сто грамм.

Манят огни, сверкая ярко И я оделся, вышел в ночь. На улице мороз, не жарко, Никто не может мне помочь.

Куда идти не понимаю, Повсюду яркие огни. Тебе свою судьбу вверяю, Меня хоть пальцем помани.

И я рвану к тебе, не глядя, На перекрёсток двух дорог. Удачлив я, мне случай дядя, И разобраться он помог.

Нет ярче глаз твоих сияния, Нет слаще, так манящих губ. И тела, и судьбы слияния, Милее звука медных труб.

К тебе иду Любовь земная, Меня в объятья заключи. Ты так мила, душой родная, От счастья подари ключи.

Солнышко

Солнышко пригрело кошку на окне, Рыженький росточек, миленький вполне. Ждал он долго солнца, и оно пришло, И тепло, и негу в дом наш принесло.

Щурятся на солнце, серые глаза, Шерсть его сверкает, как с утра роса. Хвостиком виляет, нравится ему, Думает, что солнце светит одному...

Вот бы мне на солнце, свой бочок погреть, Встретиться с любимой и огнём гореть. Чтоб от счастья, неги щурились глаза, А босые ноги вымыла роса.

Солнышко пригрело кошку на окне, Моё сердце плачет и горит в огне... Ждал я долго солнца, и оно пришло, Но с любимой встречу мне не принесло.

Взгляд в прошлое

Взгляд печальный в прошлое бросаем, Прошлому возврата больше нет. Жизнь уходит, мы как льдинка таем, К прошлому не купим мы билет.

А накат горы воспоминаний, Не вернет здоровье и любовь. Боль разлуки и увы страданий, Приглашаем в гости вновь и вновь.

Где-то в прошлом теплится надежда, Светит как полночная звезда. Но уже изношена одежда, Новой не купить нам никогда.

Ох, вернуть бы снова те мгновения, Наших встреч, где счастье через край. Но гнетут вновь смутные сомнения, Что при жизни к нам вернётся рай.

Но когда глаза свои закрою, Вижу снова милый силуэт. Рядом мы и снова счастье строю, А прошедших лет как будто нет.

Взгляд печальный в прошлое бросаем, Прошлому возврата больше нет. Жизнь уходит, мы как льдинка таем, К прошлому не купим мы билет.

Чувства мои

Я хочу рассказать о простом, Мной испытанном чувстве, В аромате сирени густом, Я тонул как в искусстве.

Я хочу убедиться в простом, Что и ты меня любишь. И не важно, что будет потом, Может ты меня сгубишь?

Люблю я тебя больше жизни, Это весьма серьёзно. Ведь ты споёшь на тризне моей, Знай, шути осторожно.

Любовью моей играешь ты, Это тебе забава. Увяли в вазе мои цветы, Как застывшая лава.

Чувства мои лаву растопят, Но тризне моей не быть. Наши чувства в ней не утопят, Мы будем любить и жить.

Соседка

Ox! Соседка молодая, грядки полит прям с утра. А фигура то какая, понял я не жди добра. Муж её всегда в отъезде, может даже и не муж, Но фигура взгляд лаская изгибается как уж.

Улыбается соседка, глядя мне через забор, Этот взгляд меня терзает и пугает как топор. В сад мне выйти невозможно в будни, даже в выходной, Ну соседка, ну «оторва», что ты делаешь со мной?

Ох в обтяжку там лосины, да с прогибом вон спина, Специально меня дразнит, не соседка – сатана. Подскажите вы мне братцы, подскажи-ка командир! Как скажи мне удержаться, не поддаться на призыв?

Не услышал я подсказок от богов и от друзей, Всё пришёл конец свободе, да и вольности моей. Вечерком, когда стемнело, я пробрался к ней как вор, И навеки там остался, не помог и мой забор.

Ухожу!

- «Ухожу! А зачем и куда?»
- «Уходи!» Мне гудят провода.
- «Оставайся!» Твой взгляд говорит,
- «Коль останусь то сердце сгорит».
- «Ухожу! Я решил и уйду».
- «Уходи! Ты приносишь беду».
- «Оставайся!» Листва шелестит,
- «Она любит, но просто молчит».
- «Ухожу! Уже вещи собрал».
- «Уходи!» Мне прохожий орал.
- «Оставайся! Простит всё она,
- Как и прежде она влюблена».
- «Ухожу!» И шагнул за порог,
- «Будешь жить без проблем и тревог».
- «Оставайся!» И слёзы ручьем,
- «Пусть до смерти мы будем вдвоём».
- «Ухожу!» И спустился с крыльца,
- «Не суди за уход молодца».

Очень сильно кольнуло в груди,

Мозг стучит: «Уходя, уходи!»

Он вернулся

Он вернулся, она вся в слезах, Но в глазах её горечь и страх. Обнимает, целует его, «Я молила о том Самого».

Где он был она спросит потом, А пока стол накрыт, светел дом. Улыбается, хоть и в слезах, Отпускает и холод, и страх.

Счастье светит в искристых глазах, Нагадал ей бродячий монах. Что вернётся родимый домой, Не здоровый, но всё же живой.

Всё излечит, медком отпоит, Снова к жизни вернёт аппетит. Будет счастье по дому бродить, А от счастья нельзя уходить.

Ах любовь ты великая страсть, Появляясь ты можешь пропасть. Но любовь, возвращённая вновь, Неземная, большая любовь.

Нет резона

Просто сумерки, фонарь у дороги, Я стою уж битый час, млеют ноги. Обещала не пришла, обманула, Может просто умерла, утонула?

Комары уже едят моё тело, Ну, а нервы подошли до предела. Больше ждать я не могу, уезжаю, Но тебя я разыщу, обещаю.

Коль в объятиях с другим он покойник, Затащу его я в лес или хвойник. Застрелю его льстеца на дуэли И не сможет он достичь своей цели.

Но тебя, себя любить не заставлю, С избавлением от нас лишь поздравлю. Увезут меня в тюрьму, по закону, Оставаться мне с тобой нет резону.

Любовь и туман

Я плыву по реке, весла хлюпают в воду вонзаясь. Вся река в молоке, лодка движет в тумане качаясь.

Крыльев свист, то взлетели испуганно утки. На волнах блеск монист, я плыву уже целые сутки.

А река глубока, полноводна и утром в тумане. В высоте облака, а реальность в каком-то обмане.

Я немного устал, мои руки от вёсел немеют. Вот и солнца кристалл, Берега там, где солнце темнеют.

Я доплыл, я успел, ещё не было в церкви молебен. Я к тебе полетел, босиком, между сосен, ведь беден.

Договор был у нас, что ты выйдешь к концу огорода. Украду я сейчас, нас укроет родная природа.

Вот я вижу тебя, ты стоишь голову наклонила. Я горю весь любя, ты рукою меня поманила.

Я бегу босиком, чтобы не было слышно и шага. И к тебе прямиком, между нами вдруг встала ватага.

Ты меня предала, эти суки меня обложили. Они били дубьём, когда смылся собак отпустили.

Я помчался к реке, след запутал в белёсом тумане. Но стучало в башке: «Ты погрязла во лжи и обмане».

Лодка вмиг унесла, от проклятого берега прочь. По волнам понесла, незаметно и кончилась ночь.

Я вернулся домой, весь побитый с рубахой прорванной. Разум кончился мой, я измучен сердечною раной.

Горевал года два, а потом на соседке женился. Я достиг божества, потому, что в соседку влюбился.

Воровка цветов

В то далёкое лето, были клумбы в цветах и таким был твой нежным поцелуй на устах. Мы в ночном полумраке, воровали цветы, я стоял лишь на «стрёме», воровала их ты.

Да, потом мы бродили, там, где было темней, выбирая на клумбах те цветы, что милей. После каждого дела, целовались с тобой и нас прятал в тень ночи Петербург дорогой.

Ах любовь ты зараза, вырастаешь в цветах, как цветы сердце манишь, лишь туман на глазах. Без любви замерзая, все завяли цветы, но любовь — это вечность, не сгорели мосты.

Не цветы буду помнить, вспоминая тебя, а как ты целовала, обнимала любя... Моё сердце сжимается и стучит всё сильней, когда в долгой разлуке вспоминаю о ней.

Листок сирени

Распустилась сирень в палисадниках, фиолетово-белым дождём. А мы ходим по-прежнему в ватниках, вертухай да собака при нём.

Болью в сердце нам бьёт цвет сиреневый, ну зачем ты приходишь весна? Ароматом твой образ навеянный и на нарах уже не до сна.

Вертухаи весной кочевряжатся, обострение видно весной. Бьют невинных резинкой, куражатся — это было сегодня со мной.

На прогулке терплю боль телесную, но с сирени сорву лепесток. И забившись в «каптёрочку» тесную, я в письмо уложу тот листок.

Ты получишь письмо моё нежное, на листочке узришь мою кровь. И поймёшь ты всё самое важное, в моём сердце пылает любовь.

Распустилась сирень в палисадниках, фиолетово-белым дождём. А мы ходим по-прежнему в ватниках, вертухай да собака при нём.

Смелая

Белая, белая, белая, нынче бело всё в саду, Смелая, смелая, смелая, я на свиданье иду.

Вишня, черешня, смородина, сыплет на нас белизну, Как хороша моя Родина, пальцы на счастье загну.

Стоит аромат – не сравненный, где там Париж и Шанель? Тонкий, вообще обалденный, крутит весна карусель.

Мой милый придёт – это знаю, сад создаёт красоту. С милым мы счастье познаем, он исполняет мечту.

Сирени вдохнув запах нежный, скажет: «Люблю!» и рука... Такой неуклюжий, потешный: «Мы... мы теперь на века!»

Подарит колечко с оправой, будет галантен и мил... Обнял он рукой меня правой, горы свернуть посулил.

И вот я посватана милым, в церкви иду под венец...

Каким же мой сон был красивым, встала и счастью конец.

Два нежных слова

Мой самый сладкий, мой милый человек, Любовь к тебе шагает, сквозь новый век. Пылала в старом она сильней огня, Любил тебя я, а ты ждала меня.

Как прекрасен – сладкий, нежный поцелуй, Были молоды, а я был обалдуй. И не ценил всю нежность – твоей любви, Она кипела бурей, огнём в крови.

Не вернуть назад уже прошедших лет, Свой потерял я, к любви большой билет. Один живу теперь вот и сам не свой, Зачем влюблялись мы вообще с тобой?

Тебе хочу сказать два нежных слова, Любимая и повторять их снова. Тебя люблю! Кричу я над годами, Люблю тебя! Любовь доселе с нами.

Берегите любовь

Не убегайте от любви, не убегайте, Все тайны нежности любви вы постигайте. Иначе будите жалеть всю жизнь об этом, Что не пригрели вы любовь весной и летом.

Не потеряйте вы любовь, не потеряйте, Дарить ей нежность и цветы не забывайте. Уйдёт любовь, её вернуть нельзя обратно, Прошу с любовью обращайтесь аккуратно.

Не прогоняйте вы любовь, не прогоняйте, На деньги, славу, красоту не променяйте. Любовь чувствительна бывает и ранима, Не удержать её, она проходит мимо.

Не убегайте от любви, не убегайте, Все тайны нежности любви вы постигайте. Иначе будите жалеть всю жизнь об этом, Что не пригрели вы любовь весной и летом.

Скажите мне: «Прощай!»

Скажите мне: «Прощай!» Прошу, и уходите, И лестных слов о красоте не говорите. Словами душу не терзайте я не верю, Поверьте, я переживу любви потерю.

Скажите мне: «Прощай!» Прошу, и умоляю, Как буду жить я без любви, пока не знаю. Слезой мне лучше в одиночестве умыться, Чем наглой ложью и изменой подавиться.

Скажите мне: «Прощай!» Прошу, и уходите, Во мне вы ненависть и злость не разбудите. Моим вы сердцем так внезапно овладели, Мы улетали в небеса в любви качели.

Скажите мне: «Прощай!» Прошу, и умоляю, Любовь свою я этой ночью расстреляю. Всю ночь над умершей любовью плакать буду, Похоронив любовь свою, я вас забуду...

Не говорите мне: «Прощай!» Прошу, не надо, От слов мной сказанных у вас, одна досада. Люблю как прежде вас, ведь ждут мои объятья... От женских мыслей, да и слов одни несчастья.

В непогрешимость

Спокойно жил не знал тревоги, меры, Был Христианской Православной веры. Но деньги заменили веру в Бога, Кривая повела меня дорога.

Скитался с «дуганами» по России, Не признавал ни Бога, ни Мессии. Моя гастроль – Москва да Ялта, Сочи, Фортуна шла, скрывала темень ночи.

Жил широко, кутил, сорил деньгами И жизнь свою сложил как «оригами». Казалось деньги главное и точка! Пока не встретил глаз тех два цветочка.

Друзей забросил, и все свои дела, В непогрешимость мою душу увела. Купил огромный дом, нашёл работу, О ней всё проявлял свою заботу...

Сменил гордыню я на веру в Бога И праведною стала вновь дорога. Любовь спасала от старых, новых бед, Прошлые дела мои, как полный бред.

Всё как у всех, машина, дача, дети И я за всё, да и за всех в ответе. О, это счастье, нужным быть любимой, Такой красивой и неповторимой.

Утомлённое сердце

Утомлённое сердце, прекрасно, Умиляет твоя нагота. И любовь я дарил не напрасно, У любви есть своя красота.

Без тебя я тоскую ужасно, Безвозвратно уходят года. Нам с тобою вдвоём так прекрасно... И так было, и будет всегда.

Я стократно тебе повторяю, До безумия просто люблю. Я сердечко своё вынимаю И с поклоном тебе подарю.

Библиотекарь

Ходила ты средь книжных стеллажей, Библиотекарь нежный и любимый. Так сексуальна ну, и всё при ней. Я любовался. похотью томимый.

Мы сблизились, и я её обнял, В руках моих она затрепетала. И наплевать, что может быть скандал, Шептала ты, что без любви устала.

У нас всё было, прям у стеллажей, Про стыд и про скандалы мы забыли. Я был её, она была моей, Ещё не зная, мы уже любили.

Вот так среди великих, умных книг, Вдруг родилась бесстыжая любовь. Навек сроднил нас этот сладким миг И мы готовы повторять всё вновь.

Деревенские танцы

Полной луной освещён небосвод, Майских жуков у столба хоровод. Кто-то по улице грустный бредёт, Чья-то гармонь ему спать не даёт.

Звезды горят над огромной луной, Ты на свидание выйдешь со мной. Взгляд ты бросаешь на звёзд огоньки, Тихо коснулся я нежной руки.

Звуки гармони, призывно манят, Там слышен визг, да и хохот девчат. Местные танцы – порвут вечера, Весело будет, как было вчера.

Вальс заиграла красиво гармонь, Мне на плечо ты положишь ладонь. Будем кружиться мы в вальсе с тобой, Вижу в глазах твоих свет не земной.

Туча закрыла забрало луны, Мы же желаний и страсти полны. Все целовались пока темнота, Жизнь на деревне совсем не проста.

Туча ушла, освещён небосвод, Майских жуков у столба хоровод. Пара по улице грустно бредёт, Это гармонь вновь им спать не даёт.

Небесное создание

Любимая и нежная, любовь моя безбрежная. Хорошая, желанная, любовь моя нежданная.

Красивая, пригожая, любовь моя хорошая. Ты сказочно красивая, любовь неугасимая.

Запретная, но сладкая, на щёчках кожа гладкая. Весёлая, румяная, любовь моя не званная.

Душевная сердечная, как речка быстротечная. Как небо необъятная, но до чего приятная.

С небес ко мне нахлынула, дай Бог, чтобы не сгинула. Ты счастье, ты «Отрадушка», а по старинке Ладушка.

Люблю тебя красавица! И для тебя вся здравица. Сегодня жду свидание, Небесное создание.

Соломенный чертог

В небе облачко плывёт, Пролетает самолёт. Я лежу, гляжу на высь, Жизнь похоже «зашибись».

Как же ей не быть такой, Если баба под рукой. На стогу мы с ней лежим, В облаках парим, кружим.

Просто нынче выходной, Вон сосед ушёл в запой. А жена то молода, Да, от водки вся беда.

Вертолёт летит, жужжит, Баба голая лежит. В небо выпялил глаза, Блеет старая коза.

Aх! Какая благодать, Нам деревню всю видать. Коль проспится её муж, Со стога сползём как уж.

Она к мужу, я домой, Ждать грядущий тот запой. Чтоб опять залезть на стог, В наш соломенный чертог.

12.06.2017. Разумное

Под небом, где тучи

Тёмные тучи на небе – танцуют, А белые тучи на небе – поют. Тёмные тучи дождём поливают, А белые тучи от ливней спасут.

Глядя на тучи, ты вдруг понимаешь, Под этими тучами жизнь коротаешь. Порывы страстей зажимаешь в кулак, А мог бы всё бросить и жил бы не так.

Мы помним до смерти любимой глаза, Но где-то в душе есть у нас тормоза. Всё бросит навеки, уйти не дают, Под небом, где тучи, нашёл я приют.

Тёмные тучи на небе – танцуют, А белые тучи на небе – поют. Тёмные тучи мне жизнь завершают, А белые тучи от смерти спасут.

Бальзам моей души

Ты ещё наверно спишь, Ладно спи, будить не стану. Солнца луч коснулся крыш... Но писать я не устану.

Вот проснёшься и прочтёшь, О любви моей безмерной. И от счастья запоёшь, Станешь девочкой примерной.

Будешь помнить обо мне И писать почаще строки. На странице, на стене, Протрещим мы как сороки.

Как проснёшься, напиши, Твой: «Привет!» мне душу греет. Ты, бальзам моей души, Без него, любовь лишь тлеет.

Ты ещё наверно спишь, Ладно спи, будить не стану. Солнца луч коснулся крыш... Но любить я не устану.

Письмо любимой на облаке

Облака плывут красивые, Ветер гонит их на юг. Они белые, счастливые, Синева для них приют.

Облака рисуют образы, Вот медведь, а вон лиса. Самолёт оставив борозды, Удалился в небеса.

Голубое небо светится, Солнце ярче янтаря. Вот мечтаю с милой встретиться, Но мечтаю видно зря.

Облака то к югу пятятся, Ты на севере живёшь. Где с болота сосны тянутся, Ты меня совсем не ждёшь.

Напишу тебе любимая, Как страдаю и люблю. Ты мне так необходимая, Приезжай, тебя молю.

Я лучом пишу на облаке, Жду попутный ветерок. Прилечу я в белом облике, На короткий очень срок.

И увидишь в этом облаке, Золотистый след лучей. Ты меня узнаешь в облике, Я лечу к любви своей.

Вдруг польюсь дождями теплыми, На болото и лесок. И ручьями неуёмными, Забегу лишь на часок.

Обниму тебя любимую, Теплым инеем небес. Заласкаю тебя милую И исчезну в тёмный лес.

Вспоминаются дни

День растаял в красивой улыбке шального заката, Это солнца лучи разрезают пришедшую тьму. Вспоминаются дни, что давно улетели куда-то, Были рядом с тобой, но расстались зачем, почему?

Тот апрель обвенчал нас с тобою, любовью навеки, С водопадов Чигемских омыла судьбой та вода. И двуглавый Эльбрус нам казался судьбой человека, Он связал наши судьбы с тобою навек, навсегда.

Говорю я слова необычные, но и простые, Ненаглядная, нежная, солнце моё и весна. Я хочу целовать твои руки и брови – густые, Когда были мы рядом, нам было увы, не до сна.

До сих пор вспоминаю я шелк твоих нежных объятий, Поцелуи твои вспоминая, плыву в облаках. Я разлуке с тобой посылаю так много проклятий, Что готов бросить всё и носить тебя вновь на руках.

Купание в облаках

Ватной белизны, пушистые, Вы плывёте надо мной. Как младенца совесть – чистые, Раньше ты была такой.

В облаках с тобой купаемся, Не взирая на года. Кто-то скажет, дурю маемся... Для меня ты молода.

Облака плывут качаются, Я хочу за ними вслед. Все хотения сбываются, А когда? Кто даст ответ.

Вот сегодня небо чистое, Только тучки у земли. Всё вокруг меня пушистое, Тучи на гору легли.

Упиваюсь этой нежностью, Как в былые времена. От тебя пахнуло свежестью, Мне другая не нужна.

Ватной белизны, пушистые, Облака плывут опять. Как любовь меж нами – чистые, Страсть до смерти не унять.

Стрельба по облакам

Воробей сидит на крыше, Не боится высоты. Я забрался ещё выше, Там побольше красоты.

Воробей гоняет мошек, Я смотрю на облака. Небо в белый, блин, горошек, Так красиво с высока.

Тут мечтаю о любимой, Воробей похоже нет. Я горю любовью мнимой, Заряжая пистолет.

Пистолет давно пристрелен, Пневматический заряд. Бить я птицу не намерен, В облака стреляю вряд.

Выстрел, облако не тает, Выстрел, облако плывёт. Воробей на ус мотает, К краю крыши упорхнёт.

Ах, родная, дорогая, Я на крыше без тебя. И в душе судьбу ругая, Прилечу к тебе любя.

Любовь

Любовь, всем ведомое чувство, Но кто на это даст ответ? Любовь, актёрское искусство? Роль кончилась и, чувства нет?

Порою мы играем роли, С любовью шутим иногда. Меняем женщин, как пароли, Не сожалея никогда.

Но годы лечат, как ни странно, Любовь приходит – без игры. Она нагадано, нежданно... Дремала где-то до поры.

А ты женат и дома детки, Но в плен берёт тебя любовь. Любовь – а ты сидишь у клетки, Терзая собственную кровь.

Любовь, что память отшибает, Лишает разума мужчин. Такое иногда бывает И кажется, что он один.

Забыв жену, своих детишек, Он мчит к любимой, как слепой... Набьёт себе огромных шишек И возвращается домой.

Любовь, всем ведомое чувство, Но кто на это даст ответ? Любовь, актёрское искусство? Спроси меня. Услышишь: «Нет!»

Белый шоколад

Ты как белый шоколад, сладкая такая, Я тебя любил всегда, устали не зная. Твои губы шоколад с привкусом дурмана, Без тебя мне не житьё, ноет сердца рана.

Шоколадные глаза, сахарные руки, Целовал я нежно их, мы не знали скуки. Я разлукой утомлён, сказочная Лада, Наша встреча для меня как любви награда.

Про любовь в ночи шептал, всю тебя целуя, Это счастья карнавал, праздник «сабантуя». Растворялся я в тебе, до зори лаская, Почему Любовь моя, сладкая такая?

Ты как белый шоколад, сладкая и точка! От любви большой у нас, родилась бы дочка. Говорят, от дикой страсти гаснет в окнах свет, Но в момент неподходящий, ты кричала: «Нет!»

Вот живём теперь с тобой, без детей в разлуке, Стал я часто выпивать, предаваться скуке. У тебя всё хорошо, жизнь твоя цветочек, Но горчить стал шоколад, без сынов и дочек.

Тишина

Дождик летний моросит, Воробей на крыше спит. Ворон мокрый на суку, На меня нагнал тоску.

Почему же грустно мне? Мои мысли о весне. Мои мысли о тебе, Время провожу в мольбе.

Приезжай, тебя прошу, Я разлуку задушу. Не позволю ей опять, У меня, тебя отнять.

Ты приедешь, верю я, Верят все мои друзья. Как закапает капель, Так наступит тот апрель.

Дождик летний моросит, Воробей вспорхнул, летит. Ворон свой покинул сук, Тишина, не слышен звук.

Ты приедешь непременно

Я гляжу в окно тоскливо, Зреют тучи, так красиво. Дни проходят не заметишь, Когда ты ко мне приедешь.

Жду весну и так тоскую, Обниму тебя родную. Ты приедешь, это знаю, Я давно о том мечтаю.

Встречу прямо на перроне, В два прыжка уже в вагоне. Ухвачу тебя в объятья, Воротник сомну у платья.

Расцелую прям при людно, Ты приехала, вот чудно! И покатим мы с тобою, Нежной, милой, дорогою.

Теми милыми полями, С небоскрёбов, тополями. Там, где неба красотища, Где любви и счастья пища...

Я гляжу в окно тоскливо, Зреют тучи, так красиво. Дни проходят не заметно, Ты приедешь непременно.

Прогулка

Дышим мы, ночной прохладой, Звёзды светят – загляденье. Вновь идём с моей Отрадой, Прогонять в ночи сомненья.

Стан твой нежный, обнимаю, Бок, тепло, твой излучает. И конечно понимаю, Всё судьба, за нас решает.

Ну, а звёзды, как шальные, Нам мигают с небосвода. Эти звёзды озорные, Знают, как мила свобода.

Но с тобой, я не свободен, В плен взяла меня Богиня. Я с Богиней благороден, Без тебя весь Мир – пустыня.

Мне идти с тобой приятно, Мы венчаемся с природой. Нам с тобой двоим понятно, Наслаждаемся погодой.

Наши взгляды ночь скрывает, Искры в них горят желаний. Только сердце понимает, Нету счастья без страданий.

Дышим мы ночной прохладой, Звёзды светят – загляденье. В жизни стала ты – наградой, Счастлив я в том нет сомненья.

Стихи любимой

Пишу стихи своей любимой, О многом хочется сказать. Такой родной, необходимой, Она ведь женщина и мать.

С восторгом трепетным черкаю, Свои нескладные стихи. Достойна лучших – это знаю, Где вдохновение найти?

В твоих глазах уж много боли, Так тяжело мне в них глядеть. Хотел свободы я, и воли, И о любви хотелось петь.

Проходят годы, понимаешь, Любовь приходит только раз. Её не ценишь, потеряешь, Но был апрель и был Кавказ...

Пишу стихи своей любимой, Так много хочется сказать. Разлукой тягостной томимый, Её не в силах удержать.

Жду тебя

Жду тебя я, милая, всегда, Не дождавшись, высохнут озера. В реках пересохнет вся вода, Я дождусь, об этом нет и спора.

Жду тебя я, нежная, всегда, Даже если льды сойдут с Эльбруса. Не дождавшись, рухнут города, Я дождусь, губ сладких, нежных – вкуса.

Жду тебя я, сладкая, всегда, До глотка последнего, до вздоха, Унеслись прошедшие года... Я дождусь, хоть сменится эпоха.

Жду тебя я, добрая, всегда, Даже если птицы петь не станут, Для меня ты вечно молода, Я дождусь, когда уж все устанут.

Жду тебя я, верная, всегда, Верю, что со мной ты будешь рядом. Может я умру уже тогда, Я дождусь и, оживишь ты взглядом.

Жду тебя я, светлая, весь век, Хоть один на свете прозябаю. Я, в тебя влюблённый человек... И дождусь! Теперь я – это знаю.

Хочу быть с тобою

Я душу настрою на нежности лад И сердце как двери открою, Не нужно мне званий, не нужно наград: «Хочу быть лишь рядом с тобою».

Просторы России разлукой легли, Под ними тоннель я пророю, Мы в счастье купаться с тобою могли: «Хочу быть лишь рядом с тобою».

Ты помнишь ковёр из осенней листвы, На нём я «поляну» накрою. Людских не боюсь пересудов, молвы: «Хочу быть лишь рядом с тобою».

Коль грянет беда, на твоей стороне, Тебя я собою закрою. Любовь не убьют эти пули во мне: «Хочу быть лишь рядом с тобою».

Поймать любовь

У каждого живёт в душе любовь, Один – вот отпускает на просторы. Её потреплют и отправят вновь, Оставив пересуды, разговоры.

У каждого живёт в душе любовь, Другой – её зажмёт, не выпускает.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.